

## 仁慈堂國際會議閉幕

飛安達蟬聯新一屆國際聯會亞洲副主席





【本報消息】首次在本澳舉辦的仁慈堂國際會議昨日閉幕,同日選出仁慈堂國際聯會 二○一九至二○二二年架構成員,曼努埃爾·德萊莫斯及澳門仁慈堂值理會主席飛安達 分別蟬聯新一屆主席及亞洲副主席。經協商,第十三屆會議將在巴西聖保羅舉行。



## 認識國際仁慈堂

會議閉幕式昨日下午四時假美高梅酒店大宴會廳舉行。飛安達總結稱,仁慈堂國際 會議每三年一屆,這次是第十二屆,亦是首次在澳舉行,適值今年是澳門仁慈堂成立 四百五十周年,更具意義。透過在澳召開國際會議,可讓澳門仁慈堂認識國際間不同 地方仁慈堂情況,增進彼此情誼,日後聯繫將更密切。

## 擬灣區開展社服

會議上,各地學者主要探討了保護兒童和青少年及社會老齡化等問題。飛安達稱,隨着粵港澳大灣區發展漸趨緊密,該堂有計劃在大灣區開展社會服務,包括照顧長者和兒童等。或與本澳其他慈善機構、團體合作,落實計劃後會向政府反映。

本澳正面對人口老齡化,長者入住安老院舍需求大增,不少正輪候中。促請政府盡快制訂短、中期政策,興建更多安老院迎合所需。澳門仁慈堂安老院舍也面臨人手緊張,未來會繼續誘過招聘填補職位空缺。

## 肩負傳承揚仁愛

飛安達稱,澳門仁慈堂是本澳一所歷史悠久的慈善機構,現時擁有安老院、托兒所 及盲人重建中心等。除固有的社服項目外,更因應需求增設社服店,長期支持本澳社 會有需要人士,協助內地精準扶貧項目等,肩負起傳承和發揚仁愛精神的重任。

澳門方面,除飛安達蟬聯仁慈堂國際聯會亞洲副主席外,澳門仁慈堂值理盧偉樂獲 任仁慈堂國際聯會最高委員會法律顧問。聯會下設多個小組,澳門仁慈堂秘書長盧茜 儀獲任老齡化小組成員,仁伯爵綜合醫院醫務主任馬偉龍獲任醫療組成員,澳門仁慈 堂托兒所校長馬韶漪獲任幼兒及青少年工作組成員,澳門大學助理教授施莉蘿獲任文 遺小組成員。